[bookmark: _GoBack]Выявление правонарушений в сфере лесопользования в 2017 году на землях лесного фонда Камчатского края (на 21.08.2017):
	В структуре Агентства лесного хозяйства и охраны животного мира Камчатского края  полномочия по осуществлению государственного лесного и пожарного надзора осуществляют 56 сотрудников, в том числе 13 человек должностные лица Агентства, 43 человека – должностные лица краевых государственных казенных учреждений – лесничеств.
По состоянию на 21.08.2017 Агентством выявлено 58 правонарушений, привлечено к административной ответственности 55 лиц, из них: граждан – 31, должностных – 13, юридических – 11, наложено штрафов на сумму 1361300 рублей, предъявлено ущерба – 43126 рублей, взыскано административных штрафов на сумму 311900 рублей, ущербов на сумму 14284 рубля, 3 административных дела находится на рассмотрении.
В органы внутренних дел направлено 5 материалов, имеющие признаки преступления, ответственность за которое предусмотрена ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений), с общим ущербам на сумму       13.658.282 рубля, возбуждено 3 уголовных дела, к уголовной ответственности привлечено 1 лицо.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 23.01.2015 № 31 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту промышленной продукции», с целью выявления транспортировки древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке сопроводительного документа за указанный период проведено 143 рейдовых мероприятия (из них совместно с органами внутренних дел – 16), в ходе которых проверено 90 автотранспортных средств, осуществляющих перевозку заготовленной древесины, выявлено два нарушения, привлечено 1 лицо к административной ответственности по ч. 5 ст. 8.28.1 КоАП РФ (нарушение требований лесного законодательства об учете древесины и сделок с ней), 1 материал передан в ОВД.
Согласно Плану мероприятий по федеральному государственному лесному надзору, федеральному государственному пожарному надзору Агентства лесного хозяйства Камчатского края за указанный период проведено 2 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере лесопользования  и  1 внеплановая проверка (по истечению срока исполнения юридическим лицом ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований, установленных правовыми актами), нарушений не выявлено.
