 


Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«Об утверждении Порядка предоставления юридическим лицам бюджетных кредитов из краевого бюджета»


Проект постановления Правительства Камчатского края подготовлен в соответствии со статьей 932 Бюджетного кодекса Российской Федерации, законом Камчатского края о краевом бюджете на текущий финансовый год и на плановый период.
Реализация настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края осуществляется в пределах бюджетных ассигнований на предоставление бюджетных кредитов юридическим лицам, предусмотренных законом Камчатского края о краевом бюджете на текущий финансовый год и на плановый период. 
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 03.07.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

